

**Председателю Верховного Суда РК
г-ну Асанову Ж.К.
от семьи Есеновых.
г. Актобе, пос. Заречный 3, уч.532**

Уважаемый Жакип Кажманович!

С огромным выражением своей благодарности мы решили написать Вам письмо. Наши сердца полны признательности и уважения к Вашей персоне. Благодарность наша безгранична за труд Ваш, за вклад в правосудие в жизни простых людей, простого народа.

Наш сын, муж и отец в лице Есенова Берика Муратовича - добропорядочный гражданин Казахстана, никогда не нарушавший закон, очень спокойный по природе, человек имеющий авторитет в своем родном городе Актобе, 2017 году весной был "разгромлен наповал", более того вся семья наша пережила ужас "безпредела работы гос.органов". На Есенова Б.М. 3 апреля 2017 года ДГД СЭР по Актюбинской области возбудило уголовное дело. В тот же день задержали его не разобравшись арестовали, изолировали от семьи, от общества как особо опасного преступника. Посадили в изолятор, обвинили в совершении тяжкого преступления в составе преступной группы, все это настолько предали огласке, показали по всем телеканалам на всю страну заявили органы следствия, что ажиотаж с сжиженным газом произошел по вине Есенова Б.М. При этом никто не учитывал, что ажиотаж в нашей области это сезонное явление.

Во всей этой истории, которая длилась 11 месяцев имея теперь уже возможность писать об этом хотим вкратце изложить весь ужас который наша семья пережила за этот период.

Все началось со дня ареста. Утром 3 апреля после развозки детей в школу, ничего не предвещало беды ни для него, ни для нас, этот прекрасный весенний день обернулся кошмаром для нашей семьи. Самое страшное для него стало то, что с того дня 11 месяцев он не видел своих детей. Никто не разбирался виновен он или нет, в неведении и в ожидании, отношение как к низшему существу, не услышан, несчастен, унижен. Каково это можете представить, Ваша честь, когда ты сам себе и окружающим доказываешь всю жизнь, что ты - Мужчина, человек в конце концов, а твое достоинство растоптали тогда когда одели наручники, как опасному обществу преступнику, когда к тебе домой при отсутствии тебя врываются сбор, в масках с автоматами, устраивают обыск, швыряют вещи, и их не волнуют ни



старые родители, ни плачущие умоляющие женщины, ни маленькие дети. Ведь так и было, за время его задержания под стражей, СЭР ДГД устраивали обыск с собором, автоматами, в офисе где Берик работал честно, при этом никакого сопротивления не было, дома устраивали, где не было его хоть успокоить семью, родители, жена, дети "ойбайлап" только и могли, с ужасом переживать это время. Отойдем от темы, а еще год назад до этого происшествия с нашей семьей, мы с ужасом пережили террористические атаки тех Актюбинских вахабитов.(05.06.2016 г.) . Тогда он со страхом и с осуждением переживал за семью,за детей, а тут в мирное время, нас как семью преступника, обыск по всем параметрам"захвата банды".

Весь этот год жить в ожидании правосудия. За этот год не проводились допросы, не очные ставки, абсолютно ничего толкового. Берика просто закинули в клетку как "животного". При этом страдали не только семья, но и работники которые якобы "организовали с ним контрабанду". Ни одних достоверных фактов, не доказательств, не истины.

Далее в связи с тем что не доказывается его причастность к контрабанде, следствие переквалифицировало часть статьи с преступной группы на группу лиц по предварительному сговору, также следствие возбудило на Есенова Б.М. ст. 197 ч.4 для того чтобы продлить санкцию на арест еще на один месяц но по истечении не которого времени прекратило за отсутствием состава преступления, это подтверждает, что следствие действует спонтанно не имея доказательств возбуждают дело на человека.

На протяжении пяти месяцев шел суд, суд тщательно рассматривал дело. В Вашем выступлении мы слышали что практически сам следователь как напишет так и суд рассматривает, но в нашем судебном разбирательстве суд принял справедливое решение. Мы считаем что настрой суда изменился с Вашим назначением во главе Верховного Суда Республики Казахстан, именно с Вас началась эра справедливости и верховенства закона, суды обернулись лицом к народу. Мы благодарны Вам Жакип Кажманович и искренне желаем Вам успеха, здоровья и сил. На нашем примере народ поверил, что есть справедливость и Вы являетесь точкой опоры на этом пути.

С уважением семья Есеновы

Есенова Асем Серикқызы

Есенов Мурат Абдигалиевич

Есенова Жумагуль Абаевна

Кисекон Серик Абижанович

Салиева Амина